



GOLDEN WINGS

金翼大赛

数智供应链赛道

案例名称		名创优品RFID智慧门店解决方案
参与方	申报企业	深圳市成为信息股份有限公司
	应用企业	名创优品集团控股有限公司 (系统集成商 : 厦门信达联科信息技术有限公司 , 简称 : 信达联科)
申报奖项类别		数智供应链赛道
案例核心要素		RFID、智能门店、库存管理、一物一码
应用企业推荐语		借助成为信息提供的RFID智慧门店解决方案 , 显著提升了我们店铺的运营效率与盘点准确性 , 大幅节省了人力成本 , 并降低了人为错误的可能性。

案例简述及辅助证明

随着科技的飞速发展和消费者需求的日益多元化，零售行业正经历着前所未有的变革。激烈的市场竞争、不断攀升的运营成本以及消费者对便捷高效购物体验的追求，都促使零售企业积极寻求数字化转型和智能化升级。

在此背景下，深圳市成为信息股份有限公司（以下简称“成为信息”）凭借着在物联网领域的深厚积累和技术优势，与信达联科携手，为全球知名零售品牌名创优品（以下简称“名创优品”）量身打造了一整套先进的RFID智慧门店解决方案。

该方案的成功，标志着名创优品在数字化转型和门店运营效率提升方面迈出了重要一步。成为信息提供的RFID智慧门店解决极大地优化了名创优品的库存管理效率，提升了门店运营效率和顾客购物体验，为名创优品在全球市场的持续扩张提供了强有力的技术支撑。通过与成为信息的合作，名创优品实现了门店管理的精细化和智能化，为零售行业的智慧化升级树立了新的标杆。



案例阐述维度重点 (总计85分)

数智化应用 (35分)

RFID智能硬件: C5/C72 UHF RFID 手持终端

RFID标签: XD-VersaMini M800标签

软件: RFID智能管理平台

RFID智慧门店解决方案是一套集RFID智能硬件、RFID标签、管理软件于一体的综合解决方案。

通过为每一件商品添加唯一的RFID标签，实现“一物一码”的精细化管理。

通过RFID智能硬件进行商品管理，能够轻松追踪每一个物品的流动和存储情况，显著提升了店铺运营效率与盘点准确性。



库存周转率 (10分)

通过部署RFID技术，实现对门店商品的全流程追踪和实时盘点。每一个商品都拥有唯一的RFID电子标签，系统可以精确记录商品的入库、上架、销售等环节。这使得门店能够实时掌握准确的库存数据，避免缺货或积压的情况。基于更精准的库存信息，门店可以更科学地制定采购计划和促销策略，加速滞销商品的销售，从而显著提升库存周转率。

供应链响应时间节约 (物流效率) (20分)

在物流环节，RFID技术可以大幅简化和加速商品的收货、分拣和出库流程。通过RFID手持终端扫描货物标签，无需人工逐一核对商品信息，即可快速完成货物的识别和记录。这不仅减少了人工操作的错误率，也大幅缩短了物流处理时间，提高了整体物流效率。更高效的物流意味着更快的商品上架速度，从而更好地满足消费者需求。

配送及时率 (稳定性) (10分)

使用RFID手持终端进行门店管理，可以有效提升订单处理和拣货的效率。当顾客在线上下单或门店需要进行商品调拨时，员工可以通过RFID手持终端快速定位商品位置，并完成拣货操作。更快速、更准确的拣货流程能够显著缩短订单的处理时间，确保商品能够及时送达顾客手中或门店。

利润率提升 (10分)

更高的库存周转率意味着更少的资金占用和更高的销售额；更高效的物流和配送降低了运营成本；更准确的库存管理减少了因缺货造成的销售损失。RFID智慧门店解决方案可有效提升运营管理效率，降低人力成本，并减少门店损耗，有助于提高名创优品的利润率。此外，通过RFID技术收集的销售数据和顾客行为分析，还可以帮助门店进行更精准的营销和商品规划，进一步提升盈利能力。

案例补充说明 (若有)